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CVU cu acționare electrică/solară 
CFU
Întreținere

CVU cu acționare electrică/solară 

Curățarea suprafeței de sticlă exterioare
Curățarea suprafeței de sticlă exterioare se poate face cu o cârpă moale, curată și fără scame. Apa curată este de obicei suficientă pentru curăța-
rea sticlei. Dacă este necesar, se poate folosi și detergent menajer, non-abraziv.

Fereastra pentru acoperiș terasă cu protecție din sticlă curbată trebuie să fie închisă în timpul curățării, iar curățarea trebuie realizată din 
exterior.

Atenție
•	Evită contactul geamurilor cu siliconul.
•	Nu folosi detergenți cu particule abrazive pentru curățarea geamurilor.
•	Pentru curățarea geamurilor, nu utiliza detergenți menajeri care conțin niveluri ridicate de substanțe acide sau alcaline. Evită inclusiv detergen-

ții menajeri obișnuiți, precum spirt medicinal.
•	Evită contactul geamurilor cu obiecte ascuțite sau abrazive, inclusiv cu bijuterii.
•	Nu încerca să cureți geamurile fără a pune în prealabil apă.
•	Dacă se desfășoară lucrări în vecinătatea ferestrei cu protecție din sticlă curbată, protejați-o pentru a nu fi stropită sau pătată de compuși 

abrazivi sau dăunători.

Înlocuirea garniturii
Se recomandă înlocuirea garniturii dintre toc și cercevea la fiecare 10 ani, pentru a asigura o conectare etanșă optimă și a evita condensul. 
Piesele de schimb sunt puse la dispoziție de compania VELUX România. Furnizează informațiile de pe plăcuța de identificare a ferestrei.  Te rugăm 
să contactezi compania VELUX România pe www.velux.com.

Ventilare
Pentru a oferi cel mai bun climat interior posibil și a preveni formarea condensului, se recomandă deschiderea ferestrei pentru acoperiș terasă 
cu protecție din sticlă curbată de două sau trei ori pe zi, timp de 15 minute. Dacă fereastra pentru acoperiș terasă cu protecție din sticlă curbată 
este acoperită de zăpadă, zăpada trebuie îndepărtată din exterior înainte de a deschide fereastra.

Îndepărtarea zăpezii de pe sticla exterioară
În zonele cu ninsoare puternică, asigură-te că zăpada de pe sticla exterioară este îndepărtată în mod regulat.

Senzorul de ploaie
Murdărirea sau acoperirea cu zăpadă a senzorului de ploaie poate cauza probleme de funcționare. De aceea se recomandă curățarea senzorului 
de ploaie cu o cârpă moale o dată sau de două ori pe an sau oricând este cazul.

Celula solară (numai pentru CVU solar)
Murdărirea sau acoperirea cu zăpadă a celulei solare poate cauza probleme de funcționare/încărcare. De aceea se recomandă curățarea celulei 
solare cu o cârpă moale, o dată sau de două ori pe an sau oricând este cazul.

Întreținerea din interior
Curățarea suprafeței de sticlă interioare se poate face cu o cârpă moale, curată și fără scame. Apa curată este de obicei suficientă pentru cură-
țarea sticlei. Dacă este necesar, se poate folosi și detergent menajer, non-abraziv. Nu sunt necesare alte lucrări de întreținere din interior pentru 
fereastra cu protecție din sticlă curbată.

Siguranța personală
Pentru siguranța personală, nu scoate mâna sau corpul pe fereastra pentru acoperiș terasă cu protecție din sticlă curbată înainte de a opri curen-
tul electric. 
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